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Další hodnocení:
Předkládaná bakalářská práce se zabývá finanční analýzou konkrétního zvoleného hotelu a tvorbou jeho
finančního plánu. Jedná se o zajímavě zpracované téma, k jeho pojetí je ale nutno uvést některé výhrady. Oceňuji
přehlednou strukturu práce i volbu metod. Metodika v Souhrnu by měla být popsána detailněji. V samotné
práci jsou zmíněny metody v úvodu v postačujícím rozsahu. Postrádám zde ale zřetelné vymezení cíle práce.
V teoretické části práce je problematika podána v postačujícím rozsahu i obsahu. Užita jsou však i skripta.
V praktické části práce je předložena finanční analýza zvoleného hotelu poměrně přehledně. Postrádám ale
propracovanější komentáře k potenciálním příčinám tohoto vývoje a zejména k souvisejícím závěrům. Výsledky
ukazatelů likvidity jsou uvedeny nesprávně v procentech, to platí i pro obrat aktiv a dobu obratu. Taktéž zařazené
grafy nemají zřetelnou vypovídací hodnotu. Lépe již působí finanční plán zpracovaný ve třech úrovních. Závěr by
ale bylo účelné shrnout v konkrétnější a propracovanější podobě (to platí i pro Souhrn práce a výsledky výzkumu/
práce a závěry a doporučení). Z drobnějších připomínek zmiňuji absenci číslování vzorců, chybně citované
zdroje pod objekty, některé gramatické a stylistické chyby (např. v závěru práce: „..především byli analyzované
finanční a majetková struktury společnosti“). Formální nepřesnosti jsou v seznamu literatury. I přes některé
závažnější výhrady k práci po zvážení konstatuji, že cíl práce lze považovat za naplněný na postačující úrovni.
Práci doporučuji k obhajobě před odbornou komisí.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jaká je vypovídací hodnota ukazatelů likvidity obecně a v jakých jednotkách likvidita vychází? O čem vypovídají
výsledky likvidity Quinn Hotels Praha, a. s.? Udělil byste v této oblasti nějaká doporučení do budoucna?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Vysvětlete vypovídací hodnotu ukazatelů aktivity a s ní souvisejících závěrů pro Quinn Hotels Praha, a. s..

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Jak byste shrnul nejdůležitější aspekty Vámi vytvořeného finančního plánu v krátkodobém, střednědobém a
dlouhodobém časovém horizontu? V čem spočívají jeho budoucí přínosy pro hotel?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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